



第98期  
2015.10.31

# 大同傳真



發行：真耶穌教會大同教會  
編輯：大同教會雙週報編輯小組  
地址：台北市重慶北路四段34號

電話：(02) 2812-4033  
傳真：(02) 2812-4031  
網址：<http://tatong.tjchurch.org.tw>

## 靈糧分享

張承軒 傳道

### 屋裡滿了香氣（下篇）

以（約12:1~8）這段經節與大家一起互相勉勵，（約12:3）馬利亞就拿著一斤極貴的真哪吒香膏，抹耶穌的腳，又用自己頭髮去擦，屋裏就滿了膏的香氣。馬利亞懂得適時來為主膏香膏，這香膏是她為耶穌安葬之日存留的，也因為她能夠奉獻這罐香膏，所以讓這屋裡都滿了膏的香氣。

一樣在這屋裡參加宴席，不同的人存的心也不同，馬利亞用香膏膏了耶穌，大家覺得很香，但當中有人卻感受不到這罐香膏的香氣，反倒批評馬利亞所做的。（約12:4）有一個門徒，就是那將要賣耶穌的加略人猶大，說：「這香膏為甚麼不賣三十兩銀子賙濟窮人呢？」他說這話，並不是掛念窮人，乃因他是個賊，又帶著錢囊，常取其中所存的。但主耶穌在第8節說：「由她吧！她是為我安葬之日存留的。因為常有窮人和你們同在，只是你們不常有我。」主耶穌並沒有說猶大想做善事不對，但重點是猶大的存心不好，嘴巴說要做善事，但他不過是以此作為名義，結果是為了自己的貪心。

猶大是耶穌的門徒之一，耶穌揀選他的時候，他並不是個賊，所以耶穌揀選他，還將錢囊交給他管理，可見他之前不是不忠心的，可是為什麼猶大後來變成了賊，他因為帶著錢囊變得公私不分，常拿公用的錢作為私用，猶大因為起了貪戀的心，方便自己使用，才給魔鬼留了地步，魔鬼就藉著他的貪心，讓他來賣耶穌。而猶大批評馬利亞所做的事，是因為他存著不好的心，他不是掛念窮人，是因為如果再賣30兩銀子，他的錢囊又可以多30兩，就有機會能多少再拿一些。這是以敬虔做得利的門路，以善事來作為他以後的

貪心，這樣的存心是不好的。

所以在信仰生活裡面，不要以敬虔作為我們想要得利的目的，也不要以我們的私意來阻礙教會的聖工，我們信仰的動機要純正，這是我們要謹慎的事。主耶穌告訴我們，要用心靈和誠實來敬拜神。敬畏神是發自內心實實在在的尊敬神，那才是真實的信仰，所以不論遭遇什麼事，你都可以尊重神的心來思想，真正的敬畏神，是以心靈和誠實敬拜神，你又怎麼會敢去做壞事呢？

我們在教會和家庭裡也要有基督的香氣，其實慕道者和鄰居都感受的到，當他們看到我們的家庭是一個基督化的家庭，他們會很羨慕，這就成為見證，也會很想跟你一起來認識神。我們每個人也都要有基督的香氣，使我們不論到哪裡，我們所在的地方都滿了香氣，能夠成為主的見證。

（編輯小組 整理）

## 讀經Follow me

### 【讀經進度】

10/31(民15章)~11/13(民28章)

### 【金句分享】

巴勒就是將他滿屋的金銀給我，我也不得越過耶和華的命，憑自己的心意行好行歹。（民24:13）

## 重要事項報告

- 11/8(日)晚上，全體神學生協助長庚醫院佈道。
- 11/10(二)上午 迦勒團契聚會，主題：【告訴耶穌】—黃嘉明傳道。

# 團契特輯

## 迦勒團契旅遊記趣

### —訪問南澳教會及宜蘭兩處名勝

文/李健齡 姐妹



迦勒團契例行之訪問旅遊活動，於104年10月13日，一行39人，訪問南澳教會及宜蘭兩處名勝：國立傳統藝術中心、宜蘭博物館；其中有二重教會四位長者加入此次活動，主內一家，倍感溫馨。異於前兩天的低溫，感謝主賞賜風和日麗的大好天氣，讓行程中交通，活動都非常順暢、方便、歡樂出門，平安回家，深感主恩滿溢。黃傳道在車上帶領詩歌聯誼，成功帶動成員參與，盡情、開心，牧養工作盡善盡美，完全表露生活在主的恩典中，難怪司機太太因一日所見所聞，主動表示願意踏入教會分享我們的聚會，窺究其中奧秘，感謝主，照著她所承諾的，在10月17日安息聖日，早上8:20就來到會堂，參加迦勒詩班、大同聚會，這實在是一個極為特殊的美好見證。

南澳教會不僅建築宏偉，更讓我們在享受豐盛愛餐及詩歌聯誼時，體會他們從基督裡得到的特別恩賜與為主而活的喜樂恩典。值得一提的是在南澳教會大門口歡迎行列中，看到陳恆道長老夫婦，原來陳長老受邀特來主持10/13~10/17的聖經講習會，巧遇於原鄉，大家都很高興，直言「他鄉遇故知」，因為陳長老50年前駐牧大同，是第一位駐牧傳道。同時讓我們看到南澳教會弟兄姊妹認真學習聖經道理，追求靈修的用心。



國立傳統藝術中心參觀了舉人宅古厝，逛遊民藝街、可以緬懷過去，畢竟時代在變遷，只有藉此類之參觀活動，發思古之深情。再者，宜蘭博物館現代化的建築外觀非常吸睛，待我們進入館內，所陳列之內容亦令人驚豔，獲益良多，若不是時間緊湊，實可在此駐足整日時光。接著離開博物館，步行在烏石港邊，落日餘暉，親睹造物主的美好作品，讓我們情不自禁又多番合影，留待日後慢慢欣賞。最後我們在烏石港邊的餐廳享用豐盛的晚餐，那真是集海鮮、美食、歡樂與感恩的饗宴，讓我們一路口齒留香，心滿意足的踏上歸途，平安回到大同教會。

行程中另有兩個停歇處，亦值得記趣：一是宜蘭餅展示館，偌大的進口處就介紹了牛舌餅，禮餅.....裝滿一列火車歡迎我們，果然，讓客人隨意試吃，大家品嚐得好開心，最後真的大包小包，付錢，滿載而歸。一是溪和食品，販賣海鮮的冷凍大廠，應是為了衛生緣故，進場前先洗了手，進入營業區，盡是海產，小至鯔仔魚，大至切片鱈魚，加工過的魚鬆，種類很多，大家興高采烈的一陣試吃，又一次血拼佳績，民以食為天，一點都沒錯。

豐富、美好、平安的旅程，讓長者們都像回到18歲的少年少女時代，忘記年齡，忘記生病的渡過愉快的一天，這是主的恩典，願一切尊貴、榮耀歸主聖名，阿們。



#### 以愛為旗



2015. 10. 13家庭聚會於王曉琳、陳曉雯 伉儷家